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PROJETO EXECUTIVO
CONSTRUÇÃO DE MURO NO PERÍMETRO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL
1. INTRODUÇÃO

A obra objeto deste memorial consiste na descrição dos elementos para CONSTRUÇÃO DE MURO NO PERÍMETRO DO CEMITÉRIO MUNICPAL, a ser edificado no município de São Domingos do Norte – ES
2. EXECUÇÃO DA OBRA

Durante a execução dos serviços a Contratante acompanhará os serviços através de fiscalização, o que não diminui a responsabilidade do construtor. Todos os serviços deverão ser executados em consonância com os projetos arquitetônicos e/ou detalhamentos fornecidos, com as prescrições contidas no presente memorial, com as normas técnicas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT), outras normas abaixo citadas em cada caso particular ou suas sucessoras e legislações Federal, Estadual, Municipal e outras pertinentes.

No caso de divergência encontrada entre os elementos do projeto e/ou detalhamento deverá ser obedecido à fiscalização da Prefeitura Municipal de São Domingos do Norte ou o autor do projeto básico. Em nenhuma hipótese deverão ocorrer alterações nos projetos, detalhes ou especificações constantes na documentação técnica pré-aprovada sem autorização por escrito da fiscalização da obra. Caso seja necessária alguma alteração, a fiscalização deverá ser consultada com antecedência para que se encontre a solução e se autorize as modificações. Quanto à hierarquia documental a ser realizada durante a execução da obra o construtor devera seguir rigorosamente o seguinte critério:

01. Planilha Orçamentária;

02. Projeto;

03. Memorial descritivo.

3. MATERIAIS

Todos os materiais a serem empregados nos serviços deverão satisfazer as especificações da documentação técnica da obra e estar em conformidade com as normas da ABNT, e, caso necessário, deverão ser apresentados à fiscalização relatórios de testes ou ensaios comprovando sua qualidade. Após inspeção, a PMSDN poderá recusar e solicitar a reposição de qualquer material que no seu entendimento não atenda às especificações ou os padrões de qualidade solicitados.

Quanto ao uso, à construtora deverá aplicar o material com responsabilidade, e em caso de sobra o material deverá ser encaminhado ao almoxarifado da Contratante, assim como em caso de falta por desperdício, a construtora deverá repor o material faltante.
4. RESUMO DAS ESPECIFICAÇÕES
4.1 SERVIÇOS PRELIMINARES
Raspagem e limpeza do terreno: A completa limpeza do terreno será efetuada dentro da mais perfeita técnica, tomados os devidos cuidados de forma a se evitarem danos a terceiros, estes serviços serão efetuados de forma manual e mecânica, conforme a necessidade.
Toda a matéria vegetal resultante do roçado e destocamento bem como entulho de qualquer natureza será removido do canteiro de obras.
4.2 LOCAÇÃO 

Locação de obra com gabarito de madeira: Será realizada a partir das cotas fixadas no projeto. As cotas deverão ser marcados no gabarito, observando-se o nivelamento de esquadro da obra. Após o término deste serviço o responsável será comunicado para que possa fazer as devidas verificações.
4.3 MOVIMENTAÇÕES DE TERRA
Escavação manual em material de 1a. categoria, até 1.50 m de profundidade: deverá ser executada a escavação para acomodar as sapatas isoladas conforme projeto estrutural. Inclui ainda a execução de vala para receber as vigas baldrame da escola. Para fins de cálculo a porcentagem de empolamento é de 30%.

4.4 ESTRUTURAS
Lastro de Concreto: Concreto magro será usado para regularizar base dos pilares e vigas baldrames e sapatas isoladas. Prepara-se o concreto magro de cimento, areia e brita e lança-se nas valas até a altura dos piquetes. Espalha-se o concreto com a colher de pedreiro e nivela com a régua de alumínio sarrafeando na altura do piquete. 
Com um soquete, apiloa-se (soca-se) o concreto para que a camada se torne firme ao chão da vala. Já estão incluídas nos custos de produção perdas de até 5%.
Concreto fck-30 Mpa: fornecimento, preparo e aplicação para encher sapatas, pilares e vigas. Obedecer a norma NBR 12655. Estão inclusos percas de até 5%.
Armadura: fornecimento, dobragem e colocação em forma de armadura CA-50 e CA-60 média diâmetro de 5.0 mm a 25 mm. Devem ser tomados os devidos cuidados com o armazenamento das ferragens que as intempéries não provoquem oxidação.

Forma: será usada formas de tábua de madeira 2.5x30.0cm, e chapas de 12 mm em material compensado e resinado para moldar os elementos estruturais. Lembrando que as fôrmas que estão cotadas na planilha de serviços possuem utilização e reaproveitamento em até 3 vezes. Deve-se tomar bastante cuidado ao armazenar as fôrmas e garantir que estejam em local longe da umidade.
4.5 PAREDES E PAINÉIS
Alvenaria: Na área ampliada será empregada alvenaria de blocos de concreto 19x19x39cm com resistência mínima a compressão 2.5MPa conforme especificações do IOPES. O traço para as juntas de união entre os blocos será de 1:0.5:8 com espessura das juntas de 10mm e espessura das paredes, sem revestimento de 19cm (cimeto, cal hidratada e areia) que garantirá boa aderência entre os componentes e a flexibilidade para absorver deformações da parede. A sobra de argamassas resultantes do assentamento de blocos deverá ser retirada com a colher de pedreiro.

Os blocos de concreto a ser usados na alvenaria devem ser armazenados longe de umidade, não podendo apresentar corte, fissuras ou quaisquer deformações.

4.6 TUBOS DE PVC
Tubo de PVC rígido soldável branco, diâmetro 50mm (2"), para drenagem da agua pluviais no terreno evitando que o empuxo do solo supere a resistência do muro.
4.7 SERVIÇOS COMPLEMENTARES
Limpeza Geral de Obra: Após a conclusão dos serviços, e durante sua execução, deverão ser reparados, repintados, reconstruídos ou repostos itens, redes existentes, caixas, materiais, equipamentos, etc., sem ônus para a PMSDN, danificados por culpa da CONTRATADA, danos estes eventualmente causados às obras ou serviços existentes, vizinhos ou trabalhos adjacentes, ou a itens já executados dos próprios serviços.  Limpeza geral de pisos, paredes, vidros, equipamentos (bancadas, louças, metais, etc.) e áreas externas.
Manta Geotêxtil: Durante sua execução do serviços de drenagem deve-se atentar ao cobrimento dos barbacãs com Manta Geotêxtil de Poliéster, a fim de evitar que o material do solo se esvaia pelos tubos de drenagem, assegurando que seja drenado apenas a água pluvial.
5 CONSIDERAÇÕES FINAIS

A execução dos serviços de reforma deverá respeitar às recomendações das Normas Técnicas Brasileiras, das Concessionárias Locais e da PMSDN. A obra somente será recebida completamente limpa, sem nenhum vestígio de resíduos da execução da obra. Todo o entulho e sobras de materiais deverão também ser retirados. Concluídos todos os serviços, objetos desta licitação, se estiverem em perfeitas condições atestada pela FISCALIZAÇÃO, e depois de efetuados todos os testes e ensaios necessários, bem como recebida toda a documentação exigida neste memorial e nos demais documentos contratuais, serão recebidos provisoriamente por esta através de Termo de Recebimento Provisório Parcial, emitido juntamente com a última medição.

Decorridos o prazo de 60 (sessenta) dias após a lavratura do “Termo de Recebimento Provisório”, se os serviços de correção das anormalidades por ventura verificadas forem executados e aceitos pela FISCALIZAÇÃO será lavrado o “Termo de Recebimento Definitivo”.

Desde o recebimento provisório, a “Reconstrução de Muro no Perímetro do Cemitério Municipal” entrará de posse plena dos serviços podendo utilizar o local. Este fato será levado em consideração quando o recebimento definitivo, para os defeitos de origem da utilização normal dos serviços.

O recebimento em geral também deverá estar de acordo com a NBR-5675.
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