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	PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO NORTE

      Rodovia Getter Lopes de Farias s/n Bairro Emílio Calegari

São Domingos do Norte ES

 CEP 29.745-000 CNPJ: 36.350.312/0001-72 TEL: (27) 3742-0200

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS



MEMORIAL DESCRITIVO CONSTRUÇÃO DE GALPÃO
OBJETO 
O presente memorial descritivo visa descrever os serviços a serem executados para construção de um galpão na cidade de São Domingos do Norte, situada no município de SÃO DOMINGOS DO NORTE, e visa orientar os respectivos processos construtivos e descrever as especificações técnicas dos materiais a serem empregados. 

É preciso salientar que a obra deverá ser realizada obedecendo rigorosamente às normas da ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas) referentes à execução dos serviços e materiais a serem empregados. 

Deverão ser observadas as diretrizes da resolução CONAMA Nº 307/2002 e demais pertinentes.

DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS 
PLACA DA OBRA NAS DIMENSÕES DE 2.0 X 4.0 M 

Assentamento de placa de identificação da obra na parte frontal do terreno, em local de grande visibilidade, altura mínima de 2,0m acima do terreno, com dimensões de 2,00m x 4,00m, com indicação das fontes dos recursos; prazos de início e término previsto da obra; empresa construtora. A placa deverá ser confeccionada conforme padrão fornecido pela Prefeitura Municipal de São Domingos do Norte. 

MOVIMENTAÇÃO DE TERRA
ESCAVAÇÃO MANUAL

Escavação manual em material de 1ª. Categoria, até 1,50m de profundidade, Deverão ser executadas sapatas com as dimensões especificadas em projeto.
Marcar no terreno as dimensões dos blocos e/ou sapatas a serem escavados; Executar a cava utilizando pá, picareta e ponteira; Finalizar a escavação do fundo e realizar o nivelamento; Retirar todo material solto do fundo.
APILOAMENTO DO FUNDO DE VALA

O serviço consiste na limpeza, regularização, ajuste de declividade e compactação por maço de 30 a 60kg, conforme previsto em projeto. A partir daí os demais serviços são executados.
REATERRO APILOADO
Lançamento manual do material de reaterro nas cavas de fundação, em camadas de 20 cm, seguido de apiloamento manual com soquete. O reaterro deve atender às exigências da NR 18.
ATERRO MANUAL PARA REGULARIZAÇÃO DO TERRENO

A camada sob a qual irá se executar o aterro deve estar totalmente concluída, limpa e desempenada. O solo, atendendo aos parâmetros de qualidade previstos em projeto, é transportado entre a jazida e a frente de serviço através de caminhões basculantes que o despejam no local de execução do serviço. O terreno deverá ser nivelado e feito adensamento hidráulico.
INFRA-ESTRUTURA E SUPER-ESTRUTURA
FORMA DE TABUA DE MADEIRA
Deverão ser executadas com tabuas de madeira, reproduzir os alinhamentos e dimensões especificados no projeto, garantindo a estanqueidade e impedindo fugas de nata de cimento. Tanto as fôrmas como seus escoramentos deverão ser suficiente para resistir as deformações, devido à ação das cargas
FORNECIMENTO, PREPARO, E APLICAÇÃO DE CONCRETO

Lançar parte da água e todo agregado na betoneira, colocando-a em movimento; Lançar o cimento conforme dosagem indicada; Após algumas voltas da betoneira, lançar o restante da água; Respeitar o tempo mínimo de mistura indicado pela normalização técnica e/ou pelo fabricante do equipamento, permitindo a mistura homogênea de todos os materiais. Antes do lançamento do concreto, assegurar-se que as armaduras atendem a todas as disposições do projeto estrutural; Assegurar-se da correta montagem das fôrmas; Lançar o material de forma manual e que toda a armadura seja adequadamente envolvida na massa de concreto; Realizar o acabamento das sapatas garantindo a inclinação das faces definidas em projeto e uma superfície uniforme.




FORNECIMENTO, DOBRAGEM E COLOCAÇÃO EM FORMA DE ARMADURA 
Execução de dobragem e colocação da armadura em forma armadas com barras de diâmetros entre 6.3 a 10.0mm, para execução de sapatas, satisfazendo rigorosamente as normas da ABNT. O concreto a ser utilizado na concretagem é o que apresentar resistência de 15 MPa. Deverá ser executado concreto magro antes da instalação da armadura que serão armadas sobre a terra.

ESTACA

Sobre as fundações representadas em projeto será colocada uma estaca pré-moldada com dimensões 20 x 20 cm.
A execução deverá obedecer aos seguintes critérios

a) Todo o concreto deverá ser vibrado com vibrador mecânico, sendo o concreto virado em betoneira e com resistência de 20 Mpa. 

c) É obrigatório o uso de espaçadores nas peças estruturais concretadas, a fim de garantir os recobrimentos exigidos em projeto. 
COBERTURA

ESTRUTURA DE AÇO TIPO FINK
Prender a cinta nas peças e no gancho do guindaste; Içar e transportar horizontalmente a peça até o estoque ou local de montagem; Desprender a cinta. Montagem; Prender a cinta na peça e no gancho do guindaste; Içar e transportar verticalmente a peça até a posição de montagem; Colocar todos os parafusos e aparafusá-los caso a estrutura seja parafusada, ou realizar pontos de solda nos locais adequados caso seja soldada; Desprender a cinta; Fixação final. Realizar o torqueamento final dos parafusos ou a soldagem completa da peça.
COBERTURA DE TELHAS DE ALUMINIO TRAPEZOIDAL 
Executar estrutura metálica para prédios escolares, constituída por perfis formados a frio, aço estrutural ASTM A-570 G33 (terças) ASTM A-36 (demais perfis) com o sistema de tratamento e pintura para cobertura do galpão principal. 

Executar cobertura em telha de aço galvanizado trapezoidal 40, e=0.50mm, pintura cor branca nas duas faces, inclusive acessórios de fixação, ref. Stanto André, Eternit, Metform ou equivalente. 

PISOS

LASTRO IMPERMEABILIZADO DE CONCRETO NÃO ESTRUTURAL
O Piso do galpão será lastro de concreto não estrutural, regularizado e impermeabilizado, com espessura de 8 cm. Lançar e espalhar o concreto sobre solo firme e compactado ou sobre lastro de brita. Nivelar a superfície final.
LIMPEZA GERAL DA OBRA
Após a conclusão dos serviços, e durante sua execução, deverão ser reparados, reconstruídos ou repostos itens, redes existentes, caixas, materiais, equipamentos, etc., sem ônus para a PMSDN, danificados por culpa da CONTRATADA, danos estes eventualmente causados às obras ou serviços existentes, vizinhos ou trabalhos adjacentes, ou a itens já executados dos próprios serviços.  Limpeza geral de pisos, equipamentos e áreas externas.
CONSIDERAÇÕES FINAIS

A execução dos serviços deverá respeitar às recomendações das Normas Técnicas Brasileiras, das Concessionárias Locais e da PMSDN. A obra somente será recebida completamente limpa, sem nenhum vestígio de resíduos da execução da obra. Todo o entulho e sobras de materiais deverão também ser retirados. Concluídos todos os serviços, objetos desta licitação, se estiverem em perfeitas condições atestada pela FISCALIZAÇÃO, e depois de efetuados todos os testes e ensaios necessários, bem como recebida toda a documentação exigida neste memorial e nos demais documentos contratuais, serão recebidos provisoriamente por esta através de Termo de Recebimento Provisório Parcial, emitido juntamente com a última medição.

Decorridos o prazo de 90 dias após a lavratura do “Termo de Recebimento Provisório”, se os serviços de correção das anormalidades por ventura verificadas forem executados e aceitos pela FISCALIZAÇÃO será lavrado o “Termo de Recebimento Definitivo”.
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